Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Solok Selatan

Jl. Koto Tinggi, Padang Aro, Kecamatan Sangir, Kabupaten Solok Selatan 27778

gage not found or type unkr082180001310

http://solokselatankab.bps.go.id

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS

Penjualan Prolifsasir Mediga Antinasyanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Solok

No. SK: 037 TahuSetatan

Persyaratan

- Pengguna layanan memiliki alamat email yang masih aktif, serta memiliki NPWP yang masih aktif bagi pengguna layanan dengan segmentasi swasta
- 2. Pengguna layanan memiliki akun pada Sistem Informasi Layanan Statistik (Silastik) online
- 3. Pengguna layanan mengajukan permintaan layanan penjualan softcopy publikasi pada Silastik online
- 4. Pengguna layanan menyetujui syarat pembelian softcopy (format, biaya, dan media) dengan format yang disediakan pada Silastik online

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- Pengguna layanan menghubungi WhatsApp (082180001310) atau datang langsung ke PST BPS Kabupaten Solok Selatan
- 2. Pengguna layanan mengisi identitas
- 3. Pengguna layanan mengajukan permintaan layanan penjualan softcopy publikasi melalui WhatsApp
- 4. Petugas mengarahkan pengguna layanan untuk mengajukan penjualan softcopy publikasi pada Silastik
- 5. Pengguna layanan mengakses penjualan softcopy publikasi pada Sistem Informasi Layanan Statistik (Silastik) online

Waktu Penyelesaian

0

<meta charset="utf-8" />Pengguna layanan akan dilayani maksimal 10 sepuluh hari kerja setelah permintaan jelas dan persyaratan pelayanan telah lengkap sesuai Sistem Informasi Layanan Statistik (Silastik) online

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Solok Selatan

Jl. Koto Tinggi, Padang Aro, Kecamatan Sangir, Kabupaten Solok Selatan 27778



http://solokselatankab.bps.go.id

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS

Selatan

Pengaduan Layanan

Pengaduan Langsung : Kotak saran dan pengaduan di PST BPS Kabupaten

Solok Selatan

Website : https://lapor.go.id

E-mail : bps1310@bps.go.id